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 2گزینه 

𝑎 = √2− √3                   (𝑎2 +
1
𝑎2)

2 = (2− √3+ 2+ √3)2 = 16 

 

 

 3گزینه

𝑥⏞

علی

+ 𝑦⏞

اکرم

= 100                (𝑥 − 10)(𝑦 + 10) = 475  →    𝑦2 − 80 𝑦 − 425 =    گزینه های 1و4 قطعا غلط  0

که آسانتر است را چک می کنیم صدق نمی کند. 2گزینه   

 

1گزینه   

𝑆 = 𝑥1 + 𝑥2 = 1      𝑃 = 𝑥1𝑥2 = −4        

𝑆
جدید

= 𝑆3 − 3 𝑃𝑆 +
𝑆

𝑃
=

51
4

 

𝑃
جدید

= 𝑃3 + 𝑆2 − 2 𝑃 +
1
𝑃
=
−221

4
               𝑥2 − 𝑆

جدید
𝑥 + 𝑃

جدید
= 0           𝑥2 −

51
4
𝑥 −

221
4
= 0 
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1گزینه   

𝑓(𝑥) =
32(sin 𝑥 cos 𝑥  cos 2 𝑥 cos4 𝑥  cos8 𝑥 cos 16 𝑥 )2

𝑠𝑖𝑛2𝑥
=

32(
1

32 sin 16 𝑥)
2

𝑠𝑖𝑛2𝑥
 

=
1

32

3
4

𝑠𝑖𝑛2 𝜋
12
=

1
32

3
4

2− √3
4

= 
6+ √27

32
 

 

 

 3گزینه

cos 𝛼 + sin 𝛼

|
1

𝑐𝑜𝑠2𝛼
− 2|

=  

2
3 −

√5
3

|
9
4 − 2|

=
4(2− √5)

3
 

 

 

 2گزینه 

5𝑠𝑖𝑛2𝑥 = −2(1+ cos3 𝑥) 

5𝑠𝑖𝑛2𝑥 = −2𝑐𝑜𝑠2 3 𝑥
2
→ 𝑥 = −𝜋 , 𝜋 
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 4گزینه 

𝑥 بد  = 2  → 𝑓(2) = log4 0   گزینه های 2 و 3 غلط     

𝑥  خوب = 0 → 𝑓(0) = log4 2  گزینه 1 غلط     

 

 

 1گزینه 

𝑆 = 2
1
2
(2)(1) 

 

 

 2گزینه 

√𝑥 + 3 − 1 = 𝑥  →   𝑥 = →   چشم  1 𝑀 |
1
1 = فاصله       √2  

 

 1گزینه 

6+ 0.8(12) + (0.8)2(12) + ⋯ ⏟                

100 تا

   = 6 +
(0.8)12
1 − 0.8

= 54 

1−و قدر نسبت  𝑎مجموع تمام جملات یک دنباله هندسی با جمله اول   < 𝑞 < 𝑎برابر است با   1

1−𝑞
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 1گزینه 

𝑦 = 2𝑥+3+|𝑥+3| − 2 = 0  →  𝑥 + 3 + |𝑥 + 3| = 1  →   𝑥 = −
5
2
  از روی گزینه ها 

 

 3گزینه 

log3 𝑎 + log𝑎 3 = 2   → 𝑎 = 3 

 

 

 4گزینه 

𝑥2 = 𝑡 → 𝑥 = −√𝑡     

lim
𝑡→+∞

√𝑡2 + 𝑡 + 1 + √𝑡 + 1− 𝑡
−√𝑡

= lim
𝑡→+∞

|𝑡 −
1
2| + √𝑡 + 1 − 𝑡

−√𝑡
= lim
𝑡→+∞

√𝑡

−√𝑡
= −1 

 3گزینه

𝑓(𝑥) = −
1
4
𝑥2 + 𝑥   و    𝑔(𝑥) =  −

1
2
𝑥 + 1 

lim
𝑥→4−

𝑓′(4) + 𝑔′(4)
−1

=
5
4
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 -12گزینه : ؟؟؟؟  

(𝑓−1)′
(2) =

1
𝑓′(9)

= −12 

√𝑥 + 1

√𝑥 − 1
= 2  → 𝑥 = 9      ,   𝑓′(𝑥) =

−1
(√𝑥 − 1)2

1

√𝑥
 

 

 1گزینه 

𝑥 > 0   →⏞
𝑔

 1 →⏞
𝑓

  0  → ⏞
 𝑓

 0 

𝑥 = 0   →⏞
𝑔

 0→⏞
𝑓

  0  → ⏞
 𝑓

 0                      𝑓𝑜𝑔 = 0 

𝑥 < 0   →⏞
𝑔

− 1 →⏞
𝑓

  0  → ⏞
 𝑓

 0 

 2گزینه

𝑓′(𝑥) = 1(3− 𝑥2) + (−2 𝑥)(𝑥) = 0  → 𝑥 = ±1 

{
 
 

 
 𝑥 = −

3
2
→ 𝑓 (−

3
2
) = −

9
8
               

𝑥 = −1 → 𝑓(−1) = مینیمم مطلق 2−

𝑥 = 1 → 𝑓(1) = 2                               
𝑥 = √3   → 𝑓(√3) = 0                     
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 2گزینه 

−1

3√𝑥23 = −1 → 𝑥 =
1

3√3
 

𝐴 |

1
3√3⁄

−1
√3⁄
      𝐴′ = |

1
√3⁄

− 1
3√3⁄

       𝐴𝐴′ = √
4
27
+

4
27
=  

2
3
√

2
3
=

4
3√6

    

 

 4گزینه 

𝑔′ (
√5
2
)𝑓′ (𝑔(

√5
2
)) = −4√5 (48× 2) 

𝑔′(𝑥) = −
1
2
(2 𝑥)(𝑥2 − 1)

−3
2  → 𝑔′ (

√5
2
 ) = −

√5
2
(8) = −4√5 

𝑓′ (𝑔 (
√5
2
)) = 𝑓′

+
(2) = 24(22) 

 

1گزینه   

پیوستگی ∶ 4 𝑎 + 10 + 𝑏 = 4 𝑎 + 5     → 𝑏 = −5   

مشتق پذیری ∶ 4 𝑎 + 5 = 2 𝑎    → 𝑎 =
5
2
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3گزینه   

𝐴 |
𝑥

2√𝑥    𝐴𝑀 = √(𝑥 − 3)2 + 4 𝑥 

مشتق ∶ 2(𝑥 − 3) + 4 = 0 → 𝑥 = 1 → 𝐴𝑀 مینیمم = 2√2 

4گزینه   

𝑃(𝐴|𝐵) =
𝑃(𝐴 ∩ 𝐵)

𝑃(𝐵)
=

0.6
0.7

=
6
7

 

 

3گزینه  

𝐶 − 𝑏 = 2 𝑎 ∶ 𝑏               16 حالت  − 𝑐 = 2 𝑎 ∶  16 حالت 

 

𝐶 = 9 {

𝑏 = 1
𝑏 = 3
𝑏 = 5
𝑏 = 7

   𝐶 = 8 {

𝑏 = 2
𝑏 = 4
𝑏 = 6

    

 

    𝐶 = 7  {
𝑏 = 1
𝑏 = 3
𝑏 = 5

         𝐶 = 6 {
𝑏 = 2
𝑏 = 4     𝐶 = 5 {

𝑏 = 1
𝑏 = 3    𝐶 = 4 {

𝑏 = 2
  𝐶 = 3 {

𝑏 = 1
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 2گزینه 

3! 2!3! (3− 1)! 

 

 4گزینه 

1 + 8+ 6+ 6+ 6+ 6 + 4! + 5!
325

=
177
325

 

 

 4گزینه 

−𝑥2 + 2 𝑥 + 1 = 𝑥 − 1   →    𝑥 = 2 , 𝑥 = −1 

𝐴 |
2
1      𝐵 |

−1
−2       𝑀 |

1
2
−1
2

12| راس سهمی        فاصله      = √
1
4
+

25
4
 =

1
2√

26 

 

 2گزینه 

 

|𝛼 + 2 (2 𝛼 − 4) − 7|

√5
= 5√5    

5 𝛼 − 15 = 25   →  𝛼 = 8 

5 𝛼 − 15 = −25   →  𝛼 = −2 
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 گزینه ؟؟؟؟

−,0)آن  𝑦و  𝑥آن گزینه ای درست است که اگر به جای  بگذاریم درآن صدق کند که این نقطه فقط در  (3

 است. 1 صدق می کند. ولی شعاع دایره گزینه چهار برابر 4گزینه 

 

 3گزینه 

4
𝑦
=
𝑦

1
→ 𝑦 = 2 

𝑦

𝑥 + 4
=

1
2 𝑥

→ 𝑥 =
4
3

 

6
𝐴𝐶

=
12
4
→ 𝐴𝐶 = 2 

 

 

 4گزینه  

𝐵𝑀 = 8 sin 22.5 =4 √2− √2       

𝐵𝑂 × sin67.5 = 4 √2 − √2 

𝐵𝑂 = 8
√2− √2

√2+ √2
      𝑂𝐻 = 8

√2 − √2

√2 + √2
×
√2
2
 = 4√2  

√2− √2

√2+ √2
 

𝑆 =
1
2

32
2− √2
2+ √2

 = 16 
2

6+ 4√2
=

16
3 + 2√2
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